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令和５年度学校評価アンケートについて（報告） 

 

仲春の候、保護者の皆様におかれましてはますます御清栄のこととお喜び申し上げます。 

日頃は、本校の教育活動推進に御理解と御協力をいただき、誠にありがとうございます。 

さて、過日実施いたしました学校評価アンケートにつきまして、集計が終わりましたので、御報

告いたします。皆様からいただきました御意見につきましては全職員で共通理解を図りながら、次

年度の教育活動に生かせる点については、反映させていきたいと思います。残念ながら全ての御意

見を反映することはできかねますので御理解ください。 

今後とも本校の教育活動に対しまして、御理解と御協力をお願いいたします。 

 

（学校評価アンケートに関する考察 ～児童と保護者の結果を比較して～） 

※ 特に顕著なものです。その他の詳細は裏面をご覧ください。 

○児童の肯定的な回答よりも、保護者の肯定的な回答が特に低くなっているもの 

「良い言葉遣いをしている」「家で進んで学習に取り組んでいる」 

子どもたち自身の中では、「気をつけている」「頑張っている」と思っていても、まだまだ保護

者が考える十分な領域まで達していないことがうかがえます。 

○児童の肯定的な回答よりも、保護者の肯定的な回答が特に高くなっているもの 

「相談しやすい雰囲気がある」「わかりやすい授業である」 

この二つの項目が保護者に比べ、児童の肯定的な回答が低くなっていることは、とても残念な

ことであり、今後の本校の課題でもあると考えます。学校は安心して過ごせる場であり、授業を

含め様々なことを学ぶ場です。児童が安心して相談できる雰囲気づくり、児童が「わかった」と

目を輝かせる授業を目指していきたいと思います。 

本校の教育目標は、「明るく 正しく よくはげむ子」をもとに、 

○ やさしく 思いやりのある子（徳） 

○ 深く考え 自ら学ぶ子（知） 

○ 健康で 明るい子（体） 

としております。今後とも、知・徳・体がバランス良く備える城山っ子を育てていきたいと思い

ます。 



令和５年度　城山小学校　学校評価アンケート集約結果

＊　学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。結果をお知らせします。

　アンケートの回答と網掛け対応表

　　そう思う

そう思わない

楽しい学校生活を送っている あいさつができる

きまりを守っている 周りを大切にしている

良い言葉遣いをしている 家で進んで学習に取り組んでいる

自分自身の良さに気付いている 早寝早起き朝ご飯の習慣がついている

いじめのない学校づくりをしている 相談しやすい雰囲気がある

わかりやすい授業である 積極的な情報発信をしている

安全な環境作りをしている

どちらかというとそう思わない

　　どちらかというとそう思う

63.1% 31.3%児童 48.1% 40.5% 9.0%児童

38.9% 38.1% 18.1%児童 44.4% 47.3% 7.1%児童

66.8% 28.8% 3.2%児童 32.4% 46.8% 16.5%児童

39.9% 35.9% 18.6%5.6%児童 31.6% 35.9% 21.5% 11.1%児童

42.0% 33.7% 14.6%児童 30.1% 30.1% 24.4%児童

43.6% 25.3% 14.7% 16.3%児童

66.0% 26.1% 5.1%児童

56.1% 39.6%保護者
32.0% 54.8% 11.3%保護者

33.6% 59.0% 6.2%保護者 33.8% 59.0% 6.2%保護者

8.7% 56.5% 29.7%保護者 21.6% 43.3% 28.0%保護者

17.7% 57.5% 22.3%2.5%保護者 35.1% 40.8% 20.2%3.9%保護者

17.3% 66.0% 12.4%保護者 20.0% 61.2% 15.5%保護者

23.5% 66.2% 8.2%2.1%保護者 36.9% 54.4% 7.0%保護者

30.7% 62.7% 4.9%保護者

71.0% 22.6% 5.0%児童


